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10 2e

Zie onderstaande mail ter info ik heb Fin dus verzocht om ook hun antwoord op vraag 8 technische kamervragen rond btw en

beschermingsmiddelen nog even voor goedkeuring langs onze bwp te laten lopen gelet op de discussie over 0 op

mondkapjes Datdoet men nu via een mailtje aan[^ Ik kan mij er zo inhoudelijk wel in vinden10 2e

Vriendelnke qroet

f10W2e

10 2e

Ministerie van Volksgezondheid Welzijn en Sport
Directie MEVA

Parnassusplein 5

Postbus 20350

2500 EJ Den Haaa
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iminvws nle mail
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Onderwerp RE kamerbrief nultarief mondkapjes nav gesprek 10 2 1

il0 2e»Bestej
Heel veel dank We zijn nog aan het kijken of de datum iets naarvoren kan mikken nu op 25 mei zodat nultarief al geldt in

voorbereiding op verplichting in OV

Verder begreep ik datKUiflS^B ieeft verzocht om ook graag nog het antwoord op vraag 8 van de betreffende kamervragenset te

willen zien die gelijktijdig uitgaan Deze kamervragen gaan vooral over invoerbtw waar al een vrijstelling op is verleend maar zit

ook een vraag 8 in die op deze binnenlandse levering ziet De hele set is al eerder met MEVA afgestemd maardit antwoord is nu

dus aan beslissing nultarief aangepast Zie bijgevoegd ook de hele set

Vraag 8

H 1

Zou mooi zijn als vandaag akkoord nog lukt We wachten het af Alvast dank voor snelle schakelen

10 2eGroet
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de minister wil me zelf even zien Brief ligt nu bij hem Laat je zsm wetenBeste 10 2e |

Gr 10 2e

Verzonden met BlackBeny Work
www blackbein com
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Datum dinsdag 12 mei 2020 9 15 AM
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Ondenverp kamerbrief nultaiiefmondkapjes nav gesprek stas vijlbrief stas van Rijn

10K2eBeste

Gisteren heeft er overleg plaatsgevonden tussen

toe te passen nadat hier in de MR van afgelopen vrijdag nog enige weerstand tegen was

over het voornemen het nultarief btw op mondkapjes10 2e

10 2eUit dit overleg hebben wij begrepen dat

aankondigde verplichting in hetOV Naar ik begreep zat^^^bij dit gesprek

akkoord is indien wij deze verlaging zoveel mogelijk koppelen aan de

10 2«Zie bijgevoegd een korte angepaste kamerbrief waarin dit is gebeurd Ik hoop dat dit zo voldoende aan de wens van

tegemoet komt

10 2e ia\ vandaag in de politieke 5 hoek de uitkomst van het gesprek laten weten en aangeven dat hij graag zsm uit wil

streven is vandaag

Bij deze dus ook de brief aan jullie en hoop dat jullie het liefst nog deze ochtend kunnen aangeven of dit voor jullie akkoord

is excuus voor korte deadline

In de CC zijn ook opgenomen aangezien met hun eerder contact is geweest over dit onderwerpI0 2e

Bij vragen uiteraard bereid tot nadere uitleg

Met vriendelijke groet

10 2e

10 2e
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Ministerie van Financien

Directie Internationale Zaken en Verbruiksbelastingen
Korte Voorhout 7 | 2511 CW | Den Haag |
Postbus 20201 | 2500 EE | Den Haag
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vaste verlofdag 10 2S


